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Nomenclature LINTEAU L2 ‘ O R R I G E
Longueur

Rep Nuance | Diamétre | Nombre Fagonnage développée Total

1 HA 8 2 218 218 m |4.36m

14
2 HA 6 12 D 24 0.98m [11.76 m

3 HA 12 2 12, 218 12| 2.60m |520m

Projet: création de vestiaires
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Implantation EU

long totale 52,58
denivellée totale 0,94

données pente moyenne 1,79
calculs »
o
T: 67,80
O - Iie: 66,56
- . e A S
. h=1,24 coe L=4233
® Y ey L
e . 0, T %
L= 15,95 p: 2,0% v S
. P 1,0%
T: 67,83 v
Fe: 66,43 /
e ..
L=190 LT85
p: 1,5% O e pEdshYs
T: 67,93 -
Fe: 66,40 y O T: 67,81
Fe: 66,48
h=1,53
Nivellement
Dallage cote brute 68.650 max : 68.655 min : 68.645
. | Points Lect AR Lect AV . Altitude du
> visés fil niv fil niv Denlvelss point Remxgues
ref 1748 e 68.240  |ref
St1 415
5 1333 68,655 bon
413
6 1335 68,653 bon
406
7 1342 68,646 bon
408
8 1340 68,648 bon

68,50 NGF dallage
-1,00 imposé pour R1
67,50 Fe imposé

O

/

L =10,25 /.

. p0,9%
=ikl

T: 68,30
Fe: 67,41

h= 0,89

T: 68,30
Fe: 67,50

h=0,80

Conclusion : la pente de 0.9% est in férieure a la pente minimale donc elle ne
suffit pas.
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